

"市民凭购房券可享受普通住宅每套8000元、别墅或商铺每套16000元的优惠,使用期限为半月。"昨天,苏州市房管局副局长吴小华透露,随着苏州第29届房交会即将举办,继在春节期间推出减免契税等措施后,苏州市有关方面将向市民派送购房优惠券。不过,专家也提醒,目前许多购房券其实是一种"借壳"营销,如果只是让利促销而非福利发放,消费者应保持清醒头脑。

- 买普通住宅 每套优惠8000元
- 买别墅商铺 每套优惠16000元

持券购买普通住宅优惠8000元

苏州市房管局副局长吴小华介绍,为了合理引导住宅开发建设与消费,促进房地产市场健康稳定发展,拉动内需,苏州市委、市政府推出了政府减免契税、公积金贷款政策再度放宽、房地产开发企业让利等一系列惠民措施,取得了空前的成效。3月27日苏州将举办房交会,组委会还特别印制了购房优惠券,给广大购房者提供实实在在的优惠,凭证享受到房地产开发企业让利普通住宅每套8000元、别墅或商铺每套16000元的优惠。

吴小华告诉记者,购房优惠券是按照"限时、限量、实名"的原则领取,仅针对参与此届房交会活动的楼盘,目前已有多家房地产开发企业的27个参展楼盘确定参加此项优惠售房活动。"购房优惠券总额没有限制,希望通过派送来加大成交量。此券是享受开发商自身优惠活动外的再优惠。"

据了解,此次购房优惠券的具体发放和使用方式为,市民

可到房交会现场或参与优惠活动的各楼盘售楼处申领。优惠券每人限领一至两张,每张面值固定为8000元,有效期限为3月27日~4月10日。购买一套普通住宅限用一张优惠券,购买一套别墅或商铺限用二张优惠券,该券不兑换现金、不具备除购房以外其他消费效力。优惠券权限为参加此届房交会的在售商品房,开发商房屋售完或因其他原因不再销售则优惠券权限自动终止。此外,凭该券还可参加房交会现场抽奖活动。

据了解,3月27日~30日,苏州将举行第29届房产展示交易会。本届房交会由苏州市房产管理局主办,苏州市房地产市场管理处和苏州显辉展览有限公司承办,苏州市房地产行业协会协办,集中推出83个新老楼盘,可售商品房源为17948套、179.8万平方米。

苏州市区两月新建房成交8737套

吴小华说,随着国家、省及苏州的暖市政策出台后,市场销售量有所回升。根据苏州市房管局对商品房市场成交

情况的统计分析,今年1~2月,苏州市区新建商品房累计成交8737套、成交面积99.01万平方米、成交金额65.63亿元,与去年同期相比,分别增加27.01%、44.76%、43.36%。

据吴小华介绍,根据江苏省建设厅的相关统计数据,去年12月29日至今年3月1日,在连续9周的时间内,南京市市区新建商品房成交量为108.9万平方米,而苏州市区却达到了109.58万平方米。业内人士说,相对于南京市市区大于苏州市区的情况,而成交量基本持平,从而说明苏州的房地产市场出现良好的发展态势。

此届房交会后,苏州是否还有新的暖市政策出台?吴小华说,目前,该局还没有考虑此事,"我们的不少政策已经是很优惠了。"

针对当前苏州房地产市场的"小阳春"现象,吴小华认为,首先是各级政府出台一系列政策的综合作用,此外苏州楼市具有一定的刚性需求。据统计,苏州外来人员中20%~25%的人有在苏州购房的需求,而且随着苏州城市建设力度的加大,本地市民购房需求也占有很大的空间。

快报记者 陈泓江



楼市走向令全社会关注 资料图片

苏州开发商大派购房券

相关

福州发放购房消费券

日前,福州房地产协会联合房地产商共同举办发放购房消费券活动,消费券面额为1000至5000元不等,市民在指定的地点购房时出示消费券,可以获得相等价格优惠,消费券有效期为一个月。记者在现场看到,发券并没有得到市民的积极响应,反应较为冷清。综合

识别

政府发券? 商家发券?

复旦大学产业研究中心主任陆铭教授认为,一般意义上讲的消费券,指的是政府派发的以公共财政为资金来源的城市消费券,而各种商家打出的购房、购物消费券其实质是代价券、折扣券。

专家提醒市民,不少商家发的"消费券",只是让利促销而非福利发放,消费者应保持清醒头脑。综合



制图李荣荣

让利还是噱头

购房券能打动谁?

购房券:"借壳"营销

市场机构克而瑞(中国)研究中心首席研究员陈啸天认为,"购房券"的现身,其实质是用各种噱头巧妙地掩饰较小的折扣优惠力度。"购房券"作为一种营销手段,是由开发商、媒体或机构设计的一种促销形式,如重庆某楼盘宣称购房最多可以使用4张单券面额5000元的购房券,也就是最多每套房优惠2万元,以当地商品住宅均价计算,2万元的优惠相当于打了95折,大部分消费者都不会对区区一个95折趋之若鹜。"购房券"发放的原因是传统促销方式在长期的弱市下难得见起色,"借壳"消费券概念营销实属必然。

如此"促销"不能高估

复旦大学经济学教授、房地产研究中心主任尹伯成认为,房产不仅是消费品也是投资品,决定买一套房子所要考虑的因素很多,消费者极少会因为有购房消费券就去买这套特价房。

陈啸天表示,住房"消费券"及"团购"一样,都是希望藉由某种特定的渠道来促使大量成交,开发商因为走量而适当放低单价,从而加速资金回笼。它能否行之有效的关键在于其让利的幅度到底是多少。如果"消费券"仅仅是"小折扣"换了个"马甲",那么非但难以生效,还容易让购房者产生被愚弄的负面心理,得不偿失。新华综合



乳业产业升级 路在何方

L"加快产业升级和体制创新,培育新的经济增长点。"这是今年政府工作报告的一个重点,也是两讨论的热点之一。而在中央一号文件、轻工业振兴规划中,农业与食品行业都被列为重点,作为农业现代化的重要标志,乳业产业升级的道路何在,正是整个中国乳制品行业都需要思考的问题。

乳业升级 结构调整是基础

随着乳业的快速发展,乳业发展结构不均衡——奶源建设跟不上生产加工能力的问题,成为制约乳品行业发展的瓶颈。目前液态乳的日处理能力已经超过了生乳日产量的三倍左右,因此,奶源的建设也就迫在眉睫。

据专家介绍,决定中国乳业发展的至关重要因素在于奶源。奶源分为牧场奶和散户奶,相对于牧场奶,散户奶由于缺乏严格的管理和科学的喂养,营养和安全系数较低。与国外绝大多数的奶源来自牧场的情况相比,我国目前牧场奶所占的比例还比较低,这从源头上制约了乳业发展。因此,乳业产业化的关键在于调整牧场奶和散户奶的结构,按

照《乳业整顿和振兴规划纲要》的规划:到2011年10月底前,乳制品生产企业基地自产生鲜乳与加工能力的比例要达到70%以上。

毋庸置疑,发展牧场奶的关键在于牧场建设。这方面,国内高端奶——特仑苏的专业牧场或许可以成为牧场化建设的一个参照系。该牧场选址北纬40度中国乳都核心区,通过国际GAP体系(良好农业规范)认证、有着近乎苛刻的管理制度。这里生活着高价引进的世界顶级纯种优良奶牛,它们食用专为名种奶牛种植的来自全球多个国家的顶级牧草、享受自然放养、精心照料等贵族奶牛的福利。在科学管理和细心照料下,特仑苏原奶中的天然蛋白质含量达到3.3%,远超国家规定的

2.9%标准。

可见,奶源是牛奶品质的基础保障。尽管北纬40度中国乳都核心区的地理位置无可复制,但至少牧场化建设的成功经验值得乳业产业化所借鉴。增加牧场奶的比例,调整奶业结构,成为乳业产业化的基础。

乳业升级 创新发展是方向

中国乳制品行业同质化程度高,已经造成价格低、利润低、持续发展能力较弱等问题。政府早在2007年9月份就已明确要求乳业"从单纯的数量扩张向全面提高产业素质和竞争力转变"。创新是竞争力提升的唯一手段,是打破"同质化"僵局的唯一武器,也是乳业产业化发

展的方向。

在中国乳业的激烈竞争中,特仑苏是打破竞争,敢于创新的范例。

特仑苏开创了一个新的领域,这是最大的创新。在众多奶品大打价格战的时候,特仑苏创新生产方法,首推高端奶,以高营养、高品质打响品牌。特仑苏的出现,将乳业的发展水平提至新的高度。

如果说特仑苏是成功的,那么,特仑苏的成功离不开其背后的技术创新——引入世界顶级奶牛和多国营养牧草;采用全球最先进的设备,如瑞典利乐灌装机、比利时AGV自动导引车、日本纸箱自动输送系统;实施车间指纹识别体系;给每一头奶牛戴上电子耳环,全程追踪奶牛的饲养、健康情况……在特仑苏的生产过程

中,能看到全世界乳业最先进技术的集合,这被专家称为"全球乳业生产的最强阵容"。

特仑苏所开创的高端奶市场,成为中国乳制品行业新的增长点。特仑苏成为其他企业模仿的榜样,众多品牌的高端奶品也如雨后春笋般涌现。在激烈竞争中,制胜的法宝只有——创新、创新再创新。

乳业升级 质量把控是根本

乳业的升级,不仅是结构的调整和技术的创新,当伴以产品质量的升级。谈到质量,就不得不涉及标准。

以特仑苏为例,在产品标准这方面,于细微之处见真章,特仑苏的每一滴原奶,在生产线上每进入下一环节之前,都要经过十几个指标的检测,比欧盟标准还要更加严格。而且特仑苏成品奶的营养

指标监测,只容许正负0.05%的误差,精确程度是普通牛奶的20倍。

一个自觉执行高于国家及国际所规定的标准的企业,是负责任的企业。然而,以道德约束企业自然是不现实的。产业升级的根本还在于建立完善的质量控制体系,确保乳业的质量和安全。所幸的是,随着《食品安全法》日渐成型,中国乳品安全有了法律的保障,将走得更远。

经历过2008年的乳业低潮,今年将是中国乳业涅槃重生之年。乳业升级之路,特仑苏创新地走出了一步。重视牧场建设、坚持持续创新、坚决把控质量,被称为特仑苏发展的三大经验。这些"特仑苏经验"或将成为乳业升级的借鉴。